

# 创城,决胜在当下

本报记者 王倩

微笑向暖,文东有力!

改变中的济南,你感受到了吗?优美静谧的环境缓和你紧绷的神经,清新自由的空气释放你累积许久的压力。这份美好,得益于工作人员的付出,更得益于群众的参与、支持和认可,同心协力,彰显文东力量!



## 督导小组督察创城工作



9月21日上午,区委常委、政法委书记李乐军,区宣传部副部长田铭南带领督导组到和平路社区、师东新村社区、环山路社区进行创城督导,文化东路街道党工委书记吴强、党工委副书记、办事处主任车金星、党工委书记、政协委员联络室主任樊妍陪同检查。

督导组一行先后实地查看了街道综合文化服务站、师东新村社区、环山路社区综合文化服务中心工作开展情况及小区环境、创城氛围营造情况,对文化服务站及两个社区的创城成果表示肯定和赞扬。

济南市文明办副主任曹湧带领督导组到山东师范大学、山东艺术学院、文化东路街道和平路社区督导检查创城工作,文化东路街道党工委书记、政协委员联络室主任樊妍陪同检查。

督导组一行先后实地查看了山东师范大学、山东艺术学院及和平路社区综合文化服务中心,对创城准备工作落实到位、材料齐全、硬件条件优越、活动开展丰富、宣传氛围浓厚等实质工作表示肯定和赞扬,同时提出了明确要求和指导性意见。

市创城第九督导组到文东街道督导检查创城工作,文化东路街道党工委书记、政协委员联络室主任樊妍陪同检查。

督导组一行先后实地查看了文化东路社区、师东新村社区、环山路社区、清华园社区、山大路社区、中创开元山庄社区的家长学校、学雷锋志愿服务站、小区环境及创城氛围营造成果,并详细询问了六个社区创建文明城市工作开展情况。

## 街道迅速落实市第九督导组督导发现问题

文化东路街道针对市创城第九督导组发现辖区存在的问题24小时内迅速整改落实,立行立改,立改立整。对家长学校、学雷锋志愿服务站、小区环境等重新梳理,精准对标实测标准,进行地毯式排查,发动包居领导、科室人员、社区人员及楼长、物业、志愿者、居民等人力资源,对地面破损、垃圾死角、非机动车乱摆乱放、公益广告氛围不浓厚等问题迅速整改到位,实现全覆盖、速落实、见成效。

